<Configuración> ::= <N_Nodos> \n <Nodos>

<Nodos> ::= <Nodo> | <Nodo> \n <Nodos>

<Nodo> ::= <Identificador> \n <PosX>,<PosY> \n <Valor> \n <EsObjetivo> \n <BloqueSucesores>

<BloqueSucesores> ::= <N_Sucesores> | <Sucesores>

<Sucesores> ::= <Sucesor> | <Sucesores>

<Sucesor> ::= <Identificador>,<Coste>

<N_Nodos> nº natural (N_Nodos > 0)

<Identificador> ::= Letra mayúscula (A, B, ...)

<PosX> ::= nº natural (coordenada)

<PosY> ::= nº natural (coordenada)

<Valor> ::= nº real

<EsObjetivo> ::= SI | NO

<N_Sucesores> nº natural (N_Sucesores ≥ 0)

El nodo raíz es el nodo A

Ejemplo de fichero de configuración:
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Diseño mínimo:

Clase Nodo

Identificador
Letra mayúscula

PosiciónX, PosiciónY
Coordenadas de dibujo

Estado
{‘NoGenerado’, ‘Actual’, ‘Abierto’, ‘Cerrado’}
Valor
Real

EsObjetivo
Booleano

Sucesores
Lista de pares (identificador, coste del arco)

Métodos:

Dibujar (actúa en función de su estado)
Funciones para recorrer los hijos

Funciones para dibujar los arcos

El diámetro con el que se dibujen los nodos será una constante del programa fácilmente modificable.

